

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 025 Музичне мистецтво
Харківської державної академії культури

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 025 Музичне мистецтво спрямована на забезпечення наукової підготовки дослідників у галузі музичного мистецтва. Програма передбачає успішну реалізацію теми наукового дослідження, створює умови для розвитку наукового мислення здобувачів, дослідницької компетентності та самореалізації аспірантів, стимулює вироблення нових інноваційних ідей та проектів.

Освітньо-наукова програма спроможна забезпечувати якісну підготовку наукових кадрів, музикознавців, викладачів музичних та мистецьких дисциплін на основі здобуття проходження науково-педагогічної практики та вироблення системи внутрішньої самоорганізації у науково-дослідній роботі.

До обов'язкових компонентів освітньо-наукової програми включено низку дисциплін, які розподілені за двома циклами: обов'язкові та вибіркові дисципліни, спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей. Основний фокус програми підготовки аспірантів – це самостійні наукові дослідження у галузі мистецтвознавства та музикознавства.

В освітньо-науковій програмі також передбачена науково-педагогічна практика, що сприяє поєднанню науково-дослідних проблем з викладацькою майстерністю аспірантів під час її проходження.

Навчальний план цілком відповідає принципам логічності, послідовності й комплексності, а також раціональності у поєднанні загальнонаукових

фундаментальних дисциплін, теоретичних і практико-орієнтовних курсів навчальних предметів.

В цілому освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 025 Музичне мистецтво Харківської державної академії культури є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційним вимогам підготовки докторів філософії, і, як результат, забезпечує якісну підготовку науковців.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор мистецтвознавства, доцент,
проректор з наукової роботи
Дніпропетровської академії музики
ім. М. Глінки


В. В. Громченко

Підпис В.В. Громченка підтверджую
Старший інспектор відділу кадрів

